

# В Швеции говорят и пишут о Политковской и Чечне

Практически все последние пять дней в Швеции были посвящены трагической гибели мужественной российской журналистки Анны Политковской и не менее трагическим событиям, продолжающимся в Чечне.

Ранее намеченные мероприятия по Чечне, проводимые представительством ЧРИ, акцентировали внимание на гибели Анны Политковской.

Чеченский поэт, литературовед и журналист Ильман Юсупов 9 октября дал пространное интервью шведской газете «Tidningen Ångermanland». В интервью, озаглавленном как «Убийство Политковской – подарок Путину», Ильман, рассказывая о себе и своей семье, о войне и похищениях людей в Чечении, заметил, что смерть Анны одна из многих, происходящих в Чечении и по всей России.

10 октября утром, было запланировано выступление представителя ЧРИ в Швеции Майрбека Тарамова шведскому радио «Västernorrland», которое было своеобразным анонсом вечернему событию – 30-летнему юбилею Международной Амнистии города Соллефтео.

Центральным событием юбилейных торжеств стал обстоятельный доклад Майрбека Тарамов о положении в Чечне. В докладе были приведены цифры потерь чеченского народа: количество беженцев, убитых, раненых, прошедших через пытки и концлагеря, бесследно исчезнувших. Также было рассказано о механизме процесса «чеченизации», запущенном при непосредственном участии Кремля и Лубянки, имеющем своей целью тотальное уничтожение чеченской нации.

После доклада были заданы вопросы. Один из слушателей отметил, что не укладывается в голове, как могут бесследно пропадать люди. На это Тарамов ответил, что у европейцев весьма своеобразный менталитет, который не в силах «освоить» кремлевско-лубянский беспредел, творящийся в Чечении, и выплескивающих теперь в Россию, следствием чего является убийство Анны Политковской. Докладчик отметил – чтобы понять происходящее, надо знать, что идет война КГБ не только против чеченского народа, но и против всех честных людей, вне зависимости от национальной принадлежности.

По мнению чеченского представителя заказчиком убийства Политковской является Кремль. Исполнителями этого чудовищного акта являются либо люди Рамзана Кадырова – так называемого вице-преьера Чечни, либо российские фашисты, соответственно 60% и 40%.

В пользу последних говорит то, что фашисты России на одном из своих сайтов вывесили список россиян – правозащитников и журналистов, названных врагами России, подлежащих физическому устранению. Однако Анны Политковской в этом списке не было. Это обстоятельство наталкивает на мысль, что было бы глупо оглашать данные тех, кого российские фашисты в действительности собираются убить. Их будут отстреливать без огласки, а список врагов России вывешен для отвода подозрений – сказал Майрбек Тарамов.

Вечером 11 октября в городе Хорнесанде пройдет литературная встреча, на которую приглашен чеченский поэт и журналист Ильман Юсупов, где он прочтет свои стихи. Следует отметить – и стихи и другие выступления чеченских представителей подготовлены на шведском языке.

Смерть Анны Политковской имела в Швеции сильнейший резонанс, потому что в этой стране ее хорошо знали – Анна была здесь частым гостем. Шведские журналисты обратились к жителям страны почтить память выдающейся российской журналистки Анны Политковской минутой молчания, что и произошло ровно в 10 часов вечера 10 октября.

Представительство Чеченской Республики Ичкерия в Королевстве Швеция

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [kasyar.babr@gmail.com](mailto:kasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)